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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2008 

Proba scrisă la FIZICĂ 

Proba E: Specializarea: matematică-informatică, științe ale naturii 
Proba F: Filiera tehnologică – toate profilele, filiera vocațională – toate profilele și 
specializările, mai puțin specializarea matematică-informatică  
 
•  Sunt obligatorii toate subiectele din două arii tematice dintre cele patru prevăzute de 

programă, adică: A. MECANICĂ, B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ, C. PRODUCEREA 
ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU, D. OPTICĂ 

•  Se acordă 10 puncte din oficiu. 
•  Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. 
 

D. OPTKA 
 

Ismertek: a fény terjedési sebessége légüres térben smc /103 8⋅= , a Planck állandó sJh ⋅⋅= −34106,6 , 

az elemi elektromos töltés Ce 19106,1 −⋅= , az elektron tömege Kgme
31101,9 −⋅= . 

 
I. TÉTEL  (15 pont) – Varianta 004 

 
Az 1-5 alpontok esetén válasszátok ki a helyes megoldásnak megfelelő betűt. 

1.A közeg törésmutatója, amelyben a fény terjedési sebessége smv /102 8⋅= ,egyenlő: 

a. 1,5    b. 1   c. 0,66    d. 0,33     (3p) 

2. Egy anyag elektronjainak kilépési munkája eVL 3,2= ( JeV 19106,11 −⋅= ).  A küszöb-hullámhossz értéke: 

a. nm640   b. nm538   c. nm530   d. nm440    (5p) 
3. Egy vízszintesen terjedő fénysugár, függőlegesen elhelyezett ernyőre esik. Ha a fénysugár terjedési 

irányára egy síktükröt helyeznek, a visszavert sugár eltérése cm 10 . Tudva, hogy az ernyő és tükör felületén 

lévő beesési pont közti távolság cm 310 , a beesési szög értéke: 

a. 30º  i =   b. 45º  i =   c. 60º  i =   d. 75º  i =    (2p) 
4. Szórólencse esetén az alábbi csoportosítások közül melyik lehetséges:  
a. valódi tárgy – valódi kicsinyített kép; 
b. valódi tárgy – valódi nagyított kép; 
c. valódi tárgy– látszólagos nagyított kép; 
d. valódi tárgy– látszólagos  kicsinyített kép;        (3p) 
5. Egy interferencia képben az interferenciacsík két szomszédos maximum vagy  minimum közti távolság és 

egyenesen arányos a hullámhosszal. Ha kicserélik a zöld szűrőt ( cm5
1 105 −⋅=λ ) vörös szűrővel 

( cm5
2 105,6 −⋅=λ ), az interferencia csík mérete nő: 

a. ori 0,7   b. ori 1.2   c. ori 1.3   d. ori 1.5    (2p) 


